

## Povijesni dan za Varaždinsku županiju u kojoj su započeti ili dovršeni projekti vrijedni više od 100 milijuna eura

25.11.2023.



Ovaj je petak za Varaždinsku županiju bio jedan od povijesnih dana, budući da su u samo nekoliko sati potpisani ugovori za nove projekte, položen kamen temeljac te obilježeno dovršenje velike investicije u obrazovanju, što sveukupno iznosi više od 100 milijuna eura.

Naime, potpisani su ugovori za projektiranje Regionalnog centra za civilnu zaštitu čija izgradnja se procjenjuje u iznosu od 14 milijuna eura, a položen je kamen temeljac za izgradnju Centralnog operacijskog bloka OBV vrijednog 45 milijuna eura te je otvoren 13 milijuna eura vrijedan Regionalni centar kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija. Kada se tome doda i iznos od 29 milijuna eura za rješavanje 18 godina starog problema baliranog otpada, dođe se do gotovo nestvarne brojke veće od 100 milijuna eura.

Istaknuto je to u petak na sjednici proširenog sastava Županijskog odbora HDZ-a Varaždinske županije na kojem je bio i predsjednik stranke te predsjednik Vlade RH Andrej Plenković.

- Ove brojke najbolje govore o odnosu Vlade prema ovom području, prema sjeveru Hrvatske, prema Varaždinskoj županiji. Sve zajedno nešto više od 100 milijuna eura za Varaždinsku županiju, za jedan dan hrvatskog prioriteta, a prioritet je ravnomjeran regionalni razvoj - poručio je Plenković.

Pohvalio je rezultate rada koje Varaždinska županija ima na čelu s HDZ-ovim županom Anđelkom Stričakom.

- U trenutku kad smo se izborili za velika sredstva Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, za ukupno 10 milijardi eura, vi ste ovdje u Varaždinskoj županiji bili spremni - pohvalio je Plenković. dok je govoreći o nacionalnom okviru naglasio da su gotovi svi gospodarski pokazatelji i više nego dobri.

Poručio je kako su ujedno napravljene reforme i preduvjeti za snažan regionalni razvoj svakog dijela Hrvatske. Dotaknuo se porezne reforme preko koje je stvorena mogućnost da rastu plaće, dok je, što se tiče prigovora da se ukidanjem prireza uzimaju novci lokalnoj i regionalnoj samoupravi, naveo podatak o snažnom rastu prihoda pojedinih gradova i općina.

- Porez na dohodak u pojedinim jedinicama lokalne samouprave je za 20 do 30 posto veći u odnosu na prethodnu godinu. Svi koji kažu da će dizati porez na dohodak rade prevaru svojih građana - rekao je Plenković.

U konačnici, čestitao je na svim uspjesima koje županija ima pod vodstvom HDZ-a. Uvjeren je kako će te rezultate, kao i one na nacionalnoj razini koje ima Vlada RH, prepoznati birači u Varaždinskoj županiji te na sjeveru Hrvatske na izborima iduće godine.

Predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije i župan Anđelko Stričak kazao je kako osim rezultata i velikog broja projekata koji se mjere u stotinama milijuna eura u Varaždinskoj županiji, stranka ima i brojne stranačke aktivnosti. Posebice uoči iduće superizborne godine, kada će trebati kapitalizirati sva postignuća i rezultate koje HDZ ima na nacionalnoj te na razini Varaždinske županije.

- Sve investicije na koje su naši građani čekali 15, 20., pa i više godina odrađuju se sada, pod vodstvom naših kolega i koalicijskih partnera. Nikad toliko investicija, nikad toliko

gradilišta i nikad toliko projekata u pripremi. Ovo je mandat rezultata. Surađujemo jako dobro sa svima, od lokalne do državne razine, svi koji žele pomoći, uključiti se, biti dio tog pobjedničkog tima su dobrodošli. Međutim, bez dobrih startnih pozicija, bez pomoći premijera Plenkovića teško da bi i trećinu toga uspjeli odraditi. Osim što je aktualna Vlada omogućila dobre startne pozicije, tj. u vrijeme najvećih izazova sve jako dobro funkcionira, ni jedna dosadašnja Vlada nije bila toliko fokusirana na sjever Hrvatske, samim time i na Varaždinsku županiju kao ova - izjavio je Stričak. Poručio je kako su spremni za sve predstojeće izbore.















